

Vaše spis. zn. Vaše č.j. Naše spis. zn. P24-028 Naše č.j. P24-028/JaMas/24/5 Vyřizuje: Jana Mašková Tel.: E-mail: jana.maskova@pudis.cz Datum: 20.9.2024	Adresa: Hl. město Praha správa MČ Praha-Dolní Chabry, Hrušovanské nám. 253/5, Dolní Chabry, 18400 Praha 8
---	--

D0 519 Suchdol – Březiněves, realizace podrobného geotechnického průzkumu

- žádost o povolení vstupu na pozemky

Vážená paní, vážený pane,

naše společnost A-P GTP SaV 2022, zastoupená společníkem PUDIS a.s., bude provádět **podrobný geotechnický průzkum** pro stavbu **D0 519 Suchdol – Březiněves, realizace podrobného geotechnického průzkumu**. Součástí průzkumu budou sondy č. 1001 až č. 1431.

Investorem uvedené silniční stavby je Ředitelství silnic a dálnic ČR se sídlem Na Pankráci 546/56, 140 05 Praha 4. Stavba je vedena jako veřejně prospěšná v Zásadách územního rozvoje Středočeského kraje.

Pro zajištění podkladů k optimálnímu technickému řešení je nutno zajistit geotechnický průzkum v rozsahu odpovídajícímu stupni projektové přípravy (DSP). Na vašem pozemku (viz tabulka níže) je projektem průzkumných prací předpokládána realizace průzkumných sond, společně s odběrem vzorků zemin a hornin a realizací nezbytných polních zkoušek. Rozmístění průzkumných prací (vrtů/penetračních sond) je uvedeno v příložené situaci. Navržené vrtné práce budou realizovány pojezdovou vrtnou soupravou převážně na podvozku malého nákladního automobilu (P-V3S), či na pásovém podvozku, do hloubky 5 – 30 m s průměrem vrtu maximálně 256 mm. Po inženýrskogeologickém popisu vrtného jádra bude vrt zlikvidován hutněným záhozem a okolní terén bude upraven do podoby blízké původní. V případě sond statické či dynamické penetrace bude do země zarážěn hrot o průměru 32 - 43 mm se současným měřením odporu podloží. Soutyčí bude po ukončení zkoušky vytaženo a terén upraven do původní podoby.

Na Vašem pozemku (viz tabulka níže) byly vytipovány vhodné podmínky pro realizaci průzkumného vrtu, ve kterém se bude zkoumat dynamika proudění a chemismus podzemních vod. Po provedení čerpacích zkoušek bude vrt sloužit k monitoringu hladiny podzemní vody do doby jeho likvidace. Vrt bude 7 m hluboký, nad terénem bude opatřen ocelovým zhlavím o průměru 30 cm a výšce cca 0,5 m; do výšky cca 2 m nad terénem bude umístěn výstražný terč, který umožní viditelnost vrtu ve vysokém porostu. Pozice projektovaného vrtu je zakreslena v mapě v příloze č. 2. Po ukončení terénních prací bude pozemek v okolí průzkumného vrtu uveden zpět do podoby blízké původní.

Tímto se na Vás obracíme se zdvořilou žádostí o písemný souhlas se vstupem na Váš pozemek, uvedený v příloženém formuláři, pro účely provedení průzkumných prací.

Pozemek/-ky ve Vašem vlastnictví, na kterých je potřebné provést průzkumné sondy (vrty), jsou uvedeny v následující tabulce.

parcelní číslo	katastrální území	virt	hl.
1355/1	Praha-Čimice	J 1098	28
1359/2	Praha-Dolní Chabry	J 1100	28
1333/45	Praha-Dolní Chabry	HG 1406	25
1289/18	Praha-Dolní Chabry	HG 1408	15
1276/1	Praha-Dolní Chabry	HG 1410	18

Ve formuláři, který je přílohou tohoto dopisu, prosíme, vyznačte zřetelně svůj souhlas či nesouhlas. V případě nesouhlasu prosíme o uvedení důvodu nesouhlasného postoje pro případná další jednání s Vámi. Vyplněný a podepsaný formulář, prosíme, zašlete poštou zpět na naši adresu v přiložené poštovní obálce opatřené známkou.

Vaši odpověď prosím zašlete do deseti dnů od obdržení tohoto dopisu.

Udělený souhlas se týká pouze a jen tohoto jednorázového vstupu na Váš pozemek za účelem provedení shora uvedených průzkumných prací. **Nejedná se o souhlas se stavbou pro účely územního nebo stavebního řízení nebo o souhlas s majetkoprávním vypořádáním pozemku pro budoucí stavbu.** Tato jednání, pokud se Vás budou v budoucnu týkat, s Vámi investor povede až v dalších fázích přípravy stavby, jejichž časovou rovinu lze v současnosti obtížně odhadnout.

Průzkumným pracím předchází geodetické vytyčení místa budoucí sondy (virtu). V souladu s ustanovením § 7 zákona č. 200/1994 Sb. je osobě oprávněné vykonávat zeměměřičké činnosti (geodet) při výkonu zeměměřičkých činností povoleno v nezbytném rozsahu vstupovat a vjíždět na pozemky po předchozím oznámení vlastníkovi nebo oprávněnému uživateli pozemků. **Jestliže vyjádříte souhlas se vstupem na Váš pozemek za účelem provedení sondy (virtu), považujte prosím tento dopis zároveň za oznámení o vstupu geodeta na Váš pozemek.**

Předpoklad provedení vlastních průzkumných prací (v případě, že obdržíme Váš souhlas) je v období 7/2024 až 10/2025, práce budou probíhat po etapách. Konkrétní termín provedení prací bude upraven s ohledem na aktuální využití dotčených pozemků zejména pro zemědělskou činnost, a na jejich přístupnost.

Případné škody, které by mohly vstupem na pozemky a provedením sondy (virtu) vzniknout, budou po vzájemné dohodě, uzavřené před vlastními pracemi, adekvátně nahrazeny.

V případě, že je Váš pozemek aktuálně pronajat, prosíme o sdělení kontaktních údajů na jeho nájemce za účelem získání i jeho souhlasu (telefonem, emailem nebo dopisem na kontakty uvedené v tomto dopisu).

V případě jakéhokoliv dotazu se na nás laskavě obraťte. Pro detailnější technické informace ohledně průzkumných prací a jejich organizace kontaktujte vedoucího geologa Mgr. Miroslava Kolaříka, tel. 606 890 469, e-mail: miroslav.kolarik@pudis.cz.

Jsme připraveni v případě potřeby vést osobní jednání ve výše uvedené věci.

Předem Vám děkujeme za poskytnutí součinnosti.

S pozdravem
Mgr. Miroslav Kolařík

Přílohy:

1. Formulář pro vyjádření vlastníka pozemku
2. Katastrální mapa se zákresem umístění vrtu

**VYJÁDŘENÍ VLASTNÍKA POZEMKU
K ŽÁDOSTI O VSTUP NA POZEMKY ZA ÚČELEM PROVEDENÍ
GEOTECHNICKÉHO PRŮZKUMU**

nejedná se o souhlas se stavbou pro účely územního nebo stavebního řízení
nebo o souhlas s majetkoprávním vypořádáním

Stavba: **D0 519 Suchdol – Březiněves, realizace podrobného geotechnického průzkumu.**

Investor: Ředitelství silnic a dálnic ČR se sídlem Na Pankráci 546/56, 145 05 Praha 4.

Pozemek: k.ú. Praha-Čimice, p.č. 1355/1 (J 1098), k.ú. Dolní Chabry p.č.1359/2 (J1100),p.č.1333/45 (HG1406), p.č. 1289/18 (HG1408),p.č. 1276/1 (HG1410)

Vlastník pozemku : HI. město Praha, správa MČ Praha-Dolní Chabry, Hrušovanské nám. 253/5, Dolní Chabry, 18400 Praha 8

Průzkum zpracuje: PUDIS a.s., Podbabská 1014/20, 160 00 Praha 6

Vedoucí geolog: Mgr. Miroslav Kolařík, tel. 606 890 469

Odpovědný řešitel geologických prací dle zák. 62/1988 Sb. a vyhl. č. 412/1992 Sb.:

Mgr. Miroslav Kolařík

Vlastník výše uvedeného pozemku/-ků tímto vydává

s o u h l a s / n e s o u h l a s *)

se vstupem na tento pozemek/-ky za účelem provedení sond (vrtů) pro potřeby výše uvedené stavby.

Po skončení průzkumných prací bude dotčená lokalita předána vlastníkovi pozemku společně s vyhodnocením případných škod způsobených příjezdem sondážní techniky a provedením sondy. Po zdokumentování vrtného jádra bude vrt zlikvidován záhozem.

V _____ dne _____ 2024

Jméno, příjmení vlastníka

podpis vlastníka

kontaktní tel. číslo nebo email

Kontakty na případné nájemce předmětných pozemků:

Jméno, příjmení nájemce

kontaktní tel. číslo nebo email

***) Nehodící se zřetelně škrtněte, v případě nesouhlasu prosíme o zdůvodnění na druhou stranu formuláře nebo na samostatný list.**